

## **Всем, кто с честью выполнил свой воинский долг, посвящается**

*Для любителей зимних видов спорта прошлое воскресенье стало настоящим праздником. 16 февраля с утра на хоккейной площадке в Урываево стали собираться селяне, чтобы проследить за ходом игр и "поболеть" за своих. В этот день здесь состоялся межрегиональный турнир по хоккею с шайбой.*

Три команды – из поселка Борисовского, сборная Урываева, Зыкова, Велижанки и Панкрушихи ("Заборье") и приехавшие по приглашению организаторов ордынцы (Новосибирская область) – встретились, чтобы посвятить свою игру Дню памяти воинов-интернационалистов.

И пусть играли в основном любители, зрелище было великолепное. Каждый гол, забитый в ворота противника, сопровождался бурей оваций как самих игроков, так и многочисленных болельщиков.

Что касается хоккеистов нашего района, то сложнее всего было борисовцам. Вставить на лед им удастся довольно редко, и хоккейная площадка в поселке теперь не заливается. Хотя это не помешало выглядеть им на турнире довольно-таки достойно. Спортивная подготовка гостей чувствовалась на протяжении всех игр, ведь их тренировки проходят круглогодично.

Первыми на лед вышли команды Борисовского и Ордынского. Уже на пятой минуте первого периода счет открыли борисовцы.



**Лучший защитник Анатолий Косилов из  
Борисовского (самый возрастной игрок).**

Как рассказал нашей газете Кирилл Жилиев, главный специалист по физической культуре и спорту комитета социальной работы Администрации района, первая игра закончилась со

счетом 2:5 в пользу Ордынского. Во второй игре между "Заборьем" и Ордынским со счетом 6:3 также победили гости. В третьей игре за второе место боролись проигравшие в предыдущих играх команды. Здесь с большим отрывом 13: 2 лидировала команда из Борисовского.

Таким образом, 1 место у ордынцев, 2 место у Борисовского, 3 место – у сборной команды "Заборье". Все команды награждены Дипломами и кубками соответственно результатам соревнований.

Грамоты и кубки вручены лучшему нападающему Николаю Чернышову (Борисовский), лучшему вратарю – Евгению Саленко (Ордынское), лучшему защитнику – Анатолию Косилкову (Борисовский), лучшему игроку Роману Волкову (Ордынское) достался еще и сладкий приз от редакции газеты "Трибуна хлебороба".

Гостей урываевцы умеют радушно встречать. В течение пяти часов, пока шли игры, было предоставлено теплое помещение для переодевания, ждал на столе горячий чай и угощение. К такому приему хоккеисты из Панкрушихинского района уже привыкли, поэтому с удовольствием принимают приглашения на игры. Гости остались довольны встречей, пригласили игроков к себе. Уже завтра в Ордынском состоится матч на кубок ветеранов, где наши хоккеисты вновь попытают счастья. В прошлом году они стали победителями. Удачи нашим спортсменам.

**Ирина КУШНАРЕНКО.**

"ТХ" 22 февраля 2014 г.